
17.11.2015
Mówić, czytać, klikać? Rewolucja komunikacyjna i jej następstwa
Data rozpoczęcia: 16.11.2015
Szczecin 
Wykład 
Uniwersytet Szczeciński 

Pierwszy wykład pt. "Mówić, czytać, klikać? Rewolucja komunikacyjna i jej
następstwa" z cyklu "Przekroje i zbliżenia. Wykłady Markiewiczowskie" wygłosi prof.
Andrzej Mencwel z Uniwersytetu Warszawskiego.

24.11.2015
Literatura na Pomorzu Zachodnim w latach 1945-2015
Data rozpoczęcia: 08.12.2015
Szczecin 
Sympozjum 
Uniwersytet Szczeciński 

W związku z jubileuszem siedemdziesięciu lat literatury polskiej na Pomorzu
Zachodnim 8 grudnia 2015 r. w Zachodniopomorskim Centrum Doskonalenia
Nauczycieli ul. Sowińskiego 68 odbędzie się sympozjum pod nazwą "Literatura na
Pomorzu Zachodnim w latach 1945-2015".

06.12.2015
30-lecie Instytutu Polonistyki i Kulturoznawstwa Uniwersytetu
Szczecińskiego
Data rozpoczęcia: 08.12.2015
Szczecin 
Zebranie 
Uniwersytet Szczeciński 

Szanowni Państwo,
uprzejmie informujemy, że 8 grudnia br. o godz. 19.00 w Polskim Radiu
Szczecin odbędą się uroczystości 30-lecia Instytutu Polonistyki i
Kulturoznawstwa Uniwersytetu Szczecińskiego.

29.03.2016
Komunikacja międzyludzka. Leksyka. Semantyka. Pragmatyka
Data rozpoczęcia: 21.04.2016
Konferencja 
Uniwersytet Szczeciński 
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Zakład Języków i Kultur Słowiańskich Instytutu Filologii Słowiańskiej

07.04.2016
Rola edukacji (nie tylko) polonistycznej w promocji czytelnictwa
Data rozpoczęcia: 23.04.2016
Szczecin 
Konferencja 
Uniwersytet Szczeciński 

Zachodniopomorskie Centrum Doskonalenia Nauczycieli oraz Instytut Polonistyki i
Kulturoznawstwa (Wydział Filologiczny US)

10.02.2016
Kobieta, literatura, medycyna
Data rozpoczęcia: 11.05.2016
Konferencja 
Uniwersytet Szczeciński 

Zapraszamy do udziału w konferencji naukowej poświęconej narracjom o kobiecych
„doświadczeniach medycznych”.

18.03.2016
Ciemna strona człowieka w literaturze i kulturze XIX wieku / Konferencja
studencko-doktorancka
Data rozpoczęcia: 16.05.2016
Konferencja 
Uniwersytet Szczeciński 

Studencko-doktoranckie Koło Naukowe Literatury i Kultury XIX wieku w
Zakładzie Literatury i Kultury XIX wieku na Wydziale Filologicznym
Uniwersytetu Szczecińskiego zaprasza na konferencję "Ciemna strona
człowieka w literaturze i kulturze XIX wieku"

11.11.2015
Współczesny i dawny obraz dziecka w literaturze, języku, kulturze i
sztuce
Data rozpoczęcia: 01.06.2016
Konferencja 
Uniwersytet Szczeciński 

31.05.2016
Z przypisami i bez. Klucze do twórczości Leszka Szarugi
Data rozpoczęcia: 03.06.2016
Szczecin 
Sympozjum 
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Towarzystwo Literackie im. Adama Mickiewicza Oddział Szczeciński TLiAM,
Uniwersytet Szczeciński 

Wydział Filologiczny oraz Szczeciński Oddział Towarzystwa Literackiego im. Adama
Mickiewicza mają zaszczyt zaprosić na Sympozjum z Okazji 70. Urodzin Prof.
Aleksandra Wirpszy / Leszka Szarugi, wieloletniego pracownika naszego Instytutu.

17.06.2016
Internet jako przedmiot badań językoznawczych
Data rozpoczęcia: 21.09.2016
Konferencja 
Uniwersytet Szczeciński 
Miejsce: Ośrodek Szkoleniowo-Wypoczynkowy Uniwersytetu Szczecińskiego
Pobierowo, Grunwaldzka 66
 

Szanowni Państwo!

17.03.2016
Romantyzm i polityka
Data rozpoczęcia: 03.10.2016
Konferencja 
Uniwersytet Szczeciński 

Zakład  Literatury  i  Kultury  XIX  w.  na  Wydziale  Filologicznym  Uniwersytetu
Szczecińskiego  zaprasza  do  udziału  w  konferencji  naukowej  "Romantyzm  i
polityka".

27.06.2016
Biblia na polski tłumaczona
Data rozpoczęcia: 05.11.2016
Szczecin 
Konferencja 
Uniwersytet Szczeciński 

Katedra Egzegezy i Teologii Biblijnej zaprasza do udziału w
ogólnopolskiej konferencji naukowej poświęconej polskim tłumaczeniom
Pisma Świętego.

04.05.2017
Popołudnie Studiów Pisarskich z Brygidą Helbig
Data rozpoczęcia: 12.05.2017
Szczecin 
Spotkanie autorskie 
Uniwersytet Szczeciński 
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Zapraszamy na pierwsze z cyklu "Popołudnie Studiów Pisarskich".

Spotkanie z Brygidą Helbig – pisarką, wykładowczynią pisarstwa poprowadzi
Inga Iwasiów – wykładowczyni pisarstwa, pisarka. 

Tematem rozmowy będzie "Inna od siebie", powieść o Marii Komornickiej, a także
samo pisanie - trudne do spełnienia marzenie, przymus, umiejętność.

04.05.2017
Dyktando Uniwersyteckie 2017 (Uniwersytet Szczeciński)
Data rozpoczęcia: 13.05.2017
Szczecin 
Konkurs 
Uniwersytet Szczeciński 

To już trzecia edycja konkursu, który odbył się po raz pierwszy w maju 2015 roku z
okazji obchodów trzydziestolecia Uniwersytetu Szczecińskiego z inicjatywy prof. dr
hab. Ewy Kołodziejek (Wydział Filologiczny US).

05.06.2017
Wiersze w sieci. W poszukiwaniu formy bardziej pojemnej
Data rozpoczęcia: 05.06.2017
Szczecin 
Spotkanie 
Uniwersytet Szczeciński 

Nasza egzystencja w coraz większym stopniu toczy się w przestrzeni scyfryzowanej
i usieciowionej. Internet nie jest rzeczywistością wyłącznie wirtualną. Jest również –
i zawsze był – miejscem realnego życia. Czy częścią tego życia w sieci może być
poezja? Tak, może i powinna – w przeciwnym razie nasza sieciowa egzystencja
będzie coraz płytsza i coraz bardziej jałowa.
By jednak stanąć w sieci po stronie wiersza, musimy wypracować nowe –
odpowiedzialne, dobrze zintegrowane z cyfrowym medium, bardziej pojemne –
formy obecność w internecie zarówno samej poezji, jak i pogłębionego namysłu
nad nią.

05.06.2017
Współczesny i dawny obraz rodziny w literaturze, języku, kulturze, sztuce
Data rozpoczęcia: 07.06.2017
Konferencja 
Uniwersytet Szczeciński 

Celem konferencji będzie poszerzenie i pogłębienie refleksji nad zjawiskami
społecznymi, kulturowymi, politycznymi, językowymi oraz artystycznymi
kreującymi obraz rodziny dawniej i dziś.
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30.07.2017
Letnia Szkoła Języka i Kultury Polskiej
Data rozpoczęcia: 03.07.2017
Szczecin 
Warsztaty 
Uniwersytet Szczeciński 

W dniach od 3 do 21 lipca 2017 Wydział Filologiczny Uniwersytetu Szczecińskiego
gościł grupę blisko 40 zagranicznych studentów z Rosji, Czech, Białorusi, Ukrainy,
Węgier, Rumunii, Francji, Hiszpanii, Włoch, Chin, Korei Południowej, Mołdawii  i
Uzbekistanu, którzy w ramach szkoły letniej uczestniczyli w kursie języka polskiego
(na różnych poziomach zaawansowania językowego), zajęciach z historii i kultury
języka polskiego, a także wykładach o kulturze Polski i regionu
zachodniopomorskiego.

28.09.2017
Promocja książki Z narożnika mapy prof. Piotra Michałowskiego
Data rozpoczęcia: 28.09.2017
Szczecin 
Spotkanie autorskie 
Uniwersytet Szczeciński 

W Klubie 13 Muz, w Sali Kominkowej odbędzie się promocja nowej książki Piotra
Michałowskiego, profesora szczecińskiej polonistyki, pt. Z narożnika mapy,
zawierającej cykl felietonów publikowanych przed laty w "Pograniczach".

09.10.2017
Przewodnik, bedeker, poradnik w literaturach regionalnych / konferencja
naukowa
Data rozpoczęcia: 08.10.2017
Szczecin 
Konferencja 
Książnica Pomorska im. Stanisława Staszica, Towarzystwo Literackie im. Adama
Mickiewicza Oddział Szczeciński TLiAM, Uniwersytet Szczeciński 

W dniach 8-10 października 2017 odbędzie się w Szczecinie  konferencja naukowa 
„Przewodnik, bedeker, poradnik w literaturach regionalnych” . Konferencja
odbywa się w ramach cyklu „Nowy regionalizm w badaniach literackich”.
Współorganizatorami  konferencji są: Instytut Polonistyki i Kulturoznawstwa
Uniwersytetu Szczecińskiego, Komitet Nauk o Literaturze  Polskiej Akademii Nauk,
Książnica Pomorska im. Stanisława Staszica w Szczecinie, Zachodniopomorskie
Centrum Doskonalenia Nauczycieli, Muzeum Narodowe w Szczecinie, Towarzystwo
Literackie im. Adama Mickiewicza Oddział w Szczecinie, Polskie Towarzystwo
Autobiograficzne.
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08.05.2017
Literatura staropolska. Czytanie tekstów, historia i kultura /
interdyscyplinarna konferencja naukowa
Data rozpoczęcia: 19.10.2017
Konferencja 
Uniwersytet Szczeciński 

Uprzejmie zapraszamy na interdyscyplinarną konferencję naukową „Literatura
staropolska. Czytanie tekstów, historia i kultura”, która rozpocznie cykliczne
„Spotkania z Meluzyną”, organizowane pod patronatem czasopisma „Meluzyna.
Dawna Literatura i Kultura”. Konferencja odbędzie się w Ośrodku Szkoleniowo-
Wypoczynkowym Uniwersytetu Szczecińskiego w Pobierowie (woj.
zachodniopomorskie) w dniach 19-21 października 2017 roku. Organizatorem jest
Pracownia Badań nad Kulturą Religijną i Dawnym Piśmiennictwem Instytutu
Polonistyki i Kulturoznawstwa Uniwersytetu Szczecińskiego przy współudziale Koła
Historyków Kultury i Literatury Dawnej.

24.10.2017
Otwarte spotkanie z cyklu "Tour de Polonistyka" w Szczecinie
Data rozpoczęcia: 26.10.2017
Szczecin 
Spotkanie 
Instytut Badań Literackich PAN, Uniwersytet Szczeciński 

Zapraszamy na kolejne otwarte spotkanie z cyklu "Tour de Polonistyka", które
odbędzie się na Wydziale Filologicznym Uniwersytetu Szczecińskiego.

03.08.2017
„Media – dziennikarstwo – muzyka”. Media wobec muzyki rodzimej i
zagranicznej
Data rozpoczęcia: 06.11.2017
Szczecin 
Konferencja 
Uniwersytet Szczeciński 

Rozważania konferencyjne zogniskowane zostaną wobec problematyki prezentacji
różnych gatunków muzyki popularnej (ale nie tylko) w mediach masowych XX i XXI
w.

05.06.2017
Odmiany władzy w dyskursie kulturowym
Data rozpoczęcia: 08.11.2017
Szczecin 
Sympozjum 
Książnica Pomorska im. Stanisława Staszica, Uniwersytet Szczeciński 
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Organizatorzy zapraszają młodych pracowników nauki wraz z ich opiekunami
naukowymi, kontynuując tym samym inicjatywę podjętą przez prof. Agatę
Zawiszewską i doktorantów z Instytutu Polonistyki i Kulturoznawstwa z okazji Dnia
Niepodległości w roku 2016. Listopadowe spotkania naukowe, podejmowane w
kolejnych latach przez poszczególne zakłady IPiK mogą stać się stałym elementem
obchodów rocznicowych, a przede wszystkim okazją do prezentacji dorobku
naukowego młodych badaczy i ich opiekunów. Planowana jest publikacja
materiałów z sympozjum.

06.11.2017
Autorzy naszych lektur na nowo odczytani
Data rozpoczęcia: 15.11.2017
Szczecin 
Konferencja 
Uniwersytet Szczeciński 

Konferencja "Autorzy naszych lektur na nowo odczytani" jest organizowana
przez Towarzystwo Literackie im. Adama Mickiewicza, Oddział w Szczecinie,
 Instytut Polonistyki, Kulturoznawstwa i Dziennikarstwa  US oraz
Zachodniopomorskie Centrum Doskonalenia Nauczyucieli.

15.11.2017
Spotkanie z Magdaleną Tulli
Data rozpoczęcia: 16.11.2017
Szczecin 
Spotkanie autorskie 
Uniwersytet Szczeciński 

Wydawnictwo Znak Literanova oraz Studia Pisarskie b.o. zapraszają w dniu
 16.11.2017r. o godz. 16.00 na spotkanie z Magdaleną Tulli  z okazji wznowienia
"Włoskich szpilek" i premiery książki „Jaka piękna iluzja. Magdalena Tulli w
rozmowie z Justyną Dąbrowską”. Spotkanie poprowadzi Inga Iwasiów.

25.10.2017
Wszechnica Polonistyczna
Data rozpoczęcia: 22.11.2017
Szczecin 
Wykład 
Uniwersytet Szczeciński 

Wszechnica Polonistyczna

30.11.2017
Spotkanie promujące książkę „Nikt się nie rodzi strukturalistą. Twórczość
literacka Edwarda Balcerzana” autorstwa dr Beaty M. Wolskiej
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Data rozpoczęcia: 01.12.2017
Szczecin 
Spotkanie autorskie 
Uniwersytet Szczeciński 

Zapraszamy na spotkanie promujące książkę „Nikt się nie rodzi strukturalistą.
Twórczość literacka Edwarda Balcerzana” autorstwa dr Beaty M. Wolskiej. 
Spotkanie odbędzie się w piątek, 1 grudnia 2017 roku o godzinie 18.00 w
„Przestrzeni Dialogu” (poziom –1) Muzeum Narodowego w Szczecinie – Centrum
Dialogu Przełomy przy pl. Solidarności 1. Moderatorem będzie dr Sławomir Iwasiów.
Wstęp wolny. 

05.12.2017
Spotkanie autorskie i dyskusja o książce Wiktorii Klery pt.Namolna
refreniczność. Twórczość Marcina Świetlickiego
Data rozpoczęcia: 06.12.2017
Szczecin 
Spotkanie autorskie 
Uniwersytet Szczeciński 

Spotkanie autorskie i dyskusja o książce Wiktorii Klery pt. Namolna
refreniczność. Twórczość Marcina Świetlickiego

20.02.2018
Obchody Międzynarodowego Dnia Języka Ojczystego
Data rozpoczęcia: 20.02.2018
Choszczno 
Spotkanie 
Uniwersytet Szczeciński 

W przeddzień Międzynarodowego Dnia Języka Ojczystego pracownicy Instytutu
Polonistyki, Dziennikarstwa i Kulturoznawstwa w Szczecinie uczestniczyli w
obchodach tego ważnego dla troski o język polski święta w  Zespole Szkół nr 1 im.
Bolesława Krzywoustego w Choszcznie. Uczniowie klas 2 i 3 tejże szkoły
przedstawili informację o powstaniu i idei MDJO, następnie wysłuchali trzech
wykładów: o pochodzeniu języka polskiego i stanie polszczyzny w roku 1918
(wygłoszonych przez dr hab. Dorotę Kozaryn, prof. US) oraz o tendencjach
rozwojowych współczesnego języka polskiego (przedstawionego przez dr hab.
Jolantę Ignatowicz-Skowrońską, prof. US). Cieszy zainteresowanie młodych ludzi
mową ojczystą zwłaszcza w roku setnej rocznicy odzyskania niepodległości przez
Polskę.

09.03.2018
Dni Kultury Żydowskiej Adlojada
Data rozpoczęcia: 11.03.2018
Szczecin 

Biuletyn Polonistyczny

strona 8 z 24

https://biuletynpolonistyczny.pl/events/spotkanie-autorskie-i-dyskusja-o-ksiazce-wiktorii-klery-ptnamolna-refrenicznosc-tworczosc-marcina-swietlickiego,1280/details
https://biuletynpolonistyczny.pl/events/spotkanie-autorskie-i-dyskusja-o-ksiazce-wiktorii-klery-ptnamolna-refrenicznosc-tworczosc-marcina-swietlickiego,1280/details
https://biuletynpolonistyczny.pl/events/spotkanie-autorskie-i-dyskusja-o-ksiazce-wiktorii-klery-ptnamolna-refrenicznosc-tworczosc-marcina-swietlickiego,1280/details
https://biuletynpolonistyczny.pl/events/spotkanie-autorskie-i-dyskusja-o-ksiazce-wiktorii-klery-ptnamolna-refrenicznosc-tworczosc-marcina-swietlickiego,1280/details
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Festiwal 
Uniwersytet Szczeciński 

Festiwal „Dni Kultury Żydowskiej Adlojada” organizowany jest w Szczecinie od 2012
roku. Wówczas przedstawiciele trzech szczecińskich instytucji – Muzeum
Narodowego w Szczecinie, Wydziału Filologicznego i Wydziału Humanistycznego
Uniwersytetu Szczecińskiego – oraz restauracji Secesja Café rozpoczęli współpracę
na rzecz popularyzowania kultury żydowskiej. Ideą, która przyświecała
pomysłodawcom tej cyklicznej imprezy, było stworzenie przestrzeni do dyskusji o
kulturze żydowskiej. Z czasem kolejne edycje festiwalu przybierały formę
sprofilowaną. Kolejne edycje festiwalu poświęcone były: świadectwom Zagłady,
ekonomii, Prawu, desakralizacji w rozmaitych obszarach kultury współczesnej
(literatura, filozofia, sztuka). Wśród wydarzeń festiwalowych szczególne miejsce
zajmują spotkania i debaty na temat najważniejszych nowości wydawniczych,
odczyty, pokazy filmów, warsztaty literackie i spotkania z wybitnymi twórcami i
badaczami.

12.02.2018
Horyzonty języka VII, czyli jak daleko sięga językoznawstwo /
ogólnopolska konferencja naukowa
Data rozpoczęcia: 22.03.2018
Konferencja 
Uniwersytet Szczeciński 

Koło Młodych Językoznawców, działające przy Instytucie Polonistyki,
Kulturoznawstwa i Dziennikarstwa Uniwersytetu Szczecińskiego, zaprasza na
ogólnopolską konferencję "Horyzonty języka VII, czyli jak daleko sięga
językoznawstwo".

21.03.2018
Spotkanie Mediewistyczne - Mikołaj z Wilkowiecka
Data rozpoczęcia: 05.04.2018
Warszawa 
Konferencja 
Instytut Badań Literackich PAN, Uniwersytet Szczeciński 

Kierownik Pracowni Literatury Średniowiecza IBL PAN prof. dr hab. Andrzej
Dąbrówka w partnerstwie z Teatrem Oratorium i Stowarzyszeniem Mikołaja z
Wilkowiecka przygotowuje 28 Spotkania Mediewistyczne poświęcone
twórczości Mikołaja z Wilkowiecka. Wykład inauguracyjny konferencji wygłosi
Johann Wolfgang Niklaus - wybitny aktor i reżyser, twórca Teatru Schola Węgajty.
Dyrekcja Instytutu Badań Literackich PAN zaprasza na to wydarzenie, które
odbędzie się w dniach 5-6 kwietnia br. odbędą się w ramach obchodów 70-lecia
Instytutu Badań Literackich PAN w Teatrze Oratorium przy ul. Kawęczyńskiej 53.
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01.05.2018
Wykład gościnny prof. Władysława Miodunki: „Język polski w świecie.
Zachowanie języka w skupiskach polonijnych. Bilingwizm polsko-obcy”
Data rozpoczęcia: 08.05.2018
Szczecin 
Wykład 
Uniwersytet Szczeciński 

8 maja 2018 r.  o godz. 12.00 w sali 019, al. Piastów 40 b. budynek nr 5 odbędzie
się wykład gościnny prof. Władysława Miodunki na temat: „Język polski w świecie.
Zachowanie języka w skupiskach polonijnych. Bilingwizm polsko-obcy”.

 

01.05.2018
IV Dyktando Uniwersyteckie
Data rozpoczęcia: 12.05.2018
Szczecin 
Konkurs 
Uniwersytet Szczeciński 

Rektor US, prof. dr hab. Edward Włodarczyk  oraz prof. dr hab. Ewa Kołodziejek z
Wydziału Filologicznego US, zapraszają mieszkańców województwa
zachodniopomorskiego do udziału w Dyktandzie Uniwersyteckim 2018, które
odbędzie się w sobotę, 12 maja, w ramach Święta Uniwersytetu Szczecińskiego. 

15.05.2018
Janusz Korczak/Stefania Wilczyńska - warianty biografii pedagogicznych
Data rozpoczęcia: 17.05.2018
Szczecin 
Konferencja 
Polskie Towarzystwo Autobiograficzne, Uniwersytet Szczeciński,
Zachodniopomorskie Centrum Doskonalenia Nauczycieli 

Głównym celem konferencji jest stworzenie przestrzeni do dyskusji wokół wątków i
pojęć związanych – z jednej strony – z historycznymi oraz współczesnymi teoriami
pedagogicznymi, a z drugiej strony – skoncentrowanie debaty nad auto/biografiami
pedagogicznymi osób, których teorie i praktyki wyrastają z doświadczeń
dwudziestolecia międzywojennego.

10.02.2018
Janusz Korczak / Stefania Wilczyńska. Warianty biografii pedagogicznych
Data rozpoczęcia: 17.05.2018
Szczecin 
Konferencja 
Polskie Towarzystwo Autobiograficzne, Uniwersytet Szczeciński,
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Zachodniopomorskie Centrum Doskonalenia Nauczycieli 

Zachodniopomorskie Centrum Doskonalenia Nauczycieli; Wydział Humanistyczny
Uniwersytetu Szczecińskiego; Instytut Polonistyki, Kulturoznawstwa i
Dziennikarstwa Uniwersytetu Szczecińskiego oraz Polskie Towarzystwo
Autobiograficzne zapraszają do udziału w ogólnopolskiej konferencji naukowej
"Janusz Korczak/Stefania Wilczyńska. Warianty biografii pedagogicznych", która
odbędzie się 17–18 maja 2018 roku w Zachodniopomorskim Centrum Doskonalenia
Nauczycieli (Szczecin).

15.05.2018
Autobiograficzność kobiecego eseju - konferencja
Data rozpoczęcia: 21.05.2018
Konferencja 
Uniwersytet Szczeciński 

Ogólnopolska konferencja naukowa Autobiograficzność kobiecego eseju

02.05.2018
Język literatury pięknej w perspektywie historycznej i współczesnej.
Leksykalno-semantyczne zjawiska w polszczyźnie
Data rozpoczęcia: 27.05.2018
Konferencja 
Uniwersytet Szczeciński 

W dniach 27-30 maja 2018 roku w Ośrodku  Szkoleniowo-Wypoczynkowym
Uniwersytetu Szczecińskiego w Pobierowie odbędzie się konferencja 
Język literatury pięknej w perspektywie historycznej i współczesnej. Leksykalno-
semantyczne zjawiska
w polszczyźnie .

11.12.2017
Męskość a sacrum - konferencja naukowa
Data rozpoczęcia: 14.06.2018
Słupsk 
Konferencja 
Akademia Pomorska w Słupsku, Instytut Filologii APS, Uniwersytet Szczeciński 

Akademia Pomorska w Słupsku oraz Uniwersytet Szczeciński mają zaszczyt
zaprosić na ogólnopolską konferencję naukową Męskość a sacrum organizowaną w
dniach 14-15 czerwca 2018 roku w Słupsku przez Zakład Teorii Literatury i Badań
Kulturowych Instytutu Polonistyki Akademii Pomorskiej w Słupsku oraz Katedrę
Teologii Praktycznej Wydziału Teologicznego Uniwersytetu Szczecińskiego.

30.08.2018
„Translation Landscapes III” /III Międzynarodowa Konferencja
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Przekładoznawcza
Data rozpoczęcia: 11.10.2018
Konferencja 
Uniwersytet Szczeciński 

Komitet Organizacyjny Międzynarodowej Konferencji Przekładoznawczej zaprasza
na obrady do Pobierowa, które odbędą się w dniach 11–13.10.2018 roku.

08.11.2018
Mapy nie/podległości. Szczecinian obraz własny
Data rozpoczęcia: 09.11.2018
Szczecin 
Spotkanie 
Książnica Pomorska im. Stanisława Staszica, Uniwersytet Szczeciński 

Czytanie pierwszych prób literackich studentów II roku Studiów pisarskich

08.11.2018
Stulecie niepodległości kobiet
Data rozpoczęcia: 20.11.2018
Szczecin 
Konferencja 
Książnica Pomorska im. Stanisława Staszica, Uniwersytet Szczeciński 

Panel naukowy i dyskusyjny poświęcony literackim echom odzyskania przez Polskę
niepodległości.

22.02.2019
KULTURA JĘZYKA DZIŚ
Data rozpoczęcia: 22.02.2019
Szczecin 
Sympozjum 
Książnica Pomorska im. Stanisława Staszica, Uniwersytet Szczeciński 

sympozjum naukowe

19.03.2019
Filologiczne Święto Wiosny
Data rozpoczęcia: 20.03.2019
Szczecin 
Spotkanie 
Uniwersytet Szczeciński 

Filologiczne Święto Wiosny odbędzie się 20 III 2019 r.
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19.03.2019
Wszechnica Polonistyczna 2019
Data rozpoczęcia: 27.03.2019
Szczecin 
Wykład 
Uniwersytet Szczeciński 

Wszechnica Polonistyczna

zaprasza Licealistów, zwłaszcza klas maturalnych oraz Nauczycieli na cykl prelekcji
organizowany przez Instytut Polonistyki, Kulturoznawstwa i Dziennikarstwa
Uniwersytetu Szczecińskiego PRZED MATURĄ.

29.01.2019
Horyzonty języka VIII, czyli jak daleko sięga językoznawstwo
Data rozpoczęcia: 12.04.2019
Konferencja 
Uniwersytet Szczeciński 

Koło Młodych Językoznawców, działające przy Instytucie Polonistyki,
Kulturoznawstwa i Dziennikarstwa Uniwersytetu Szczecińskiego, zaprasza na
ogólnopolską konferencję "Horyzonty języka VIII, czyli jak daleko sięga
językoznawstwo ".

26.03.2019
SOCIETY, EDUCATION, CULTURE
Data rozpoczęcia: 12.05.2019
Konferencja 
Polski Uniwersytet na Obczyźnie w Londynie, Uniwersytet Szczeciński 

Polish University Abroad and Institute of Pedagogy, University of Szczecin invite to
London, on 12th May 2019, to the international conference. The purpose of the
conference is to develop a platform for interdisciplinary discussion on the
recognition and understanding of human activities in the dynamically developing
world of science, education and culture, initiated with PhD seminar meetings at
Polish University Abroad in London.

 

25.04.2019
V Dyktando Uniwersyteckie 2019
Data rozpoczęcia: 18.05.2019
Szczecin 
Konkurs 
Uniwersytet Szczeciński 
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Rektor US, prof. dr hab. Edward Włodarczyk i prof. dr hab. Ewa Kołodziejek z
Wydziału Filologicznego US, zapraszają mieszkańców województwa
zachodniopomorskiego i studentów wszystkich szczecińskich uczelni do udziału w V
Dyktandzie Uniwersyteckim 2019, które odbędzie się w sobotę, 18 maja, w ramach
Święta Uniwersytetu Szczecińskiego.

 

 

21.05.2019
Wykład prof. dr hab. Urszuli Glensk "Warsztat biografa. Wokół książki
Urszuli Glensk "Hirszfeldowie. Zrozumieć krew"
Data rozpoczęcia: 29.05.2019
Szczecin 
Wykład 
Uniwersytet Szczeciński 

wykład

26.03.2019
Pragmatyczne, artystyczne, kulturowe i społeczne aspekty współczesnej i
dawnej polszczyzny. Fizyczne aspekty ludzkiego życia i ich
odzwierciedlenie w języku, literaturze, sztuce
Data rozpoczęcia: 30.05.2019
Konferencja 
Uniwersytet Szczeciński 

W dniach 30.05-01.06. 2019 roku w Ośrodku Szkoleniowo-Wypoczynkowym
Uniwersytetu Szczecińskiego w Pobierowie odbędzie się pierwsza  z cyklu
interdyscyplinarna ogólnopolska konferencja naukowa o wspólnym tytule: 
Pragmatyczne, artystyczne, kulturowe i społeczne aspekty współczesnej i dawnej
polszczyzny. 

31.05.2019
Uroczystość nadania tytułu doktora honoris causa Zbigniewowi
Nosowskiemu
Data rozpoczęcia: 13.06.2019
Szczecin 
Przyznanie wyróżnienia 
Uniwersytet Szczeciński 

Rektor i Senat Uniwersytetu Szczecińskiego mają zaszczyt zaprosić na uroczystość
nadania tytułu doktora honoris causa redaktorowi Zbigniewowi Nosowskiemu.
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19.03.2019
Literatura staropolska. Tradycje tekstów dawnych
Data rozpoczęcia: 26.09.2019
Konferencja 
Uniwersytet Szczeciński 

Pracownia Badań nad Kulturą Religijną i Dawnym Piśmiennictwem Instytutu
Polonistyki, Kulturoznawstwa i Dziennikarstwa Uniwersytetu Szczecińskiego przy
współudziale Koła Historyków Kultury i Literatury Dawnej zaprasza na
interdyscyplinarną konferencję naukową „Literatura staropolska. Tradycje tekstów
dawnych”, która kontynuuje cykliczne „Spotkania z Meluzyną” (Pobierowo 2017,
Wisła 2018), organizowane pod patronatem czasopisma „Meluzyna. Dawna
Literatura i Kultura”. Konferencja odbędzie się w Ośrodku Szkoleniowo-
Wypoczynkowym Uniwersytetu Szczecińskiego w Pobierowie
(woj. zachodniopomorskie) w dniach 26-28 września 2019 roku.

13.11.2019
Wszechnica Polonistyczna
Data rozpoczęcia: 23.10.2019
Szczecin 
Seminarium 
Towarzystwo Literackie im. Adama Mickiewicza Oddział Szczeciński TLiAM,
Uniwersytet Szczeciński 

Wszechnica Polonistyczna przy Instytucie Literatury i Nowych Mediów na Wydziale
Humanistycznym Uniwersytetu Szczecińskiego

Towarzystwo Literackie im. Adama Mickiewicza, Oddział w Szczecinie

Komitet Okręgowy Olimpiady Literatury i Języka Polskiego

 

zapraszają na polonistyczne wykłady naukowe dla uczniów i nauczycieli szkół
podstawowych i ponadpodstawowych.

Wykłady mają na celu poszerzenie wiedzy o literaturze i teatrze oraz umiejętności
analizy i interpretacji dzieł literackich i teatralnych.

04.11.2019
Obchody 25-lecia działalności Koła Młodych Językoznawców Uniwersytetu
Szczecińskiego
Data rozpoczęcia: 08.11.2019
Szczecin 
Jubileusz 
Uniwersytet Szczeciński 

Koło Młodych Językoznawców US
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zaprasza na uroczyste obchody 25-lecia działalności.

09.06.2020
Edukacja przed, podczas i po pandemii / konferencja naukowa online
Data rozpoczęcia: 20.06.2020
Konferencja 
Uniwersytet Kazimierza Wielkiego, Uniwersytet Szczeciński 

Katedra Pedagogiki Ogólnej, Dydaktyki i Studiów Kulturowych Instytutu Pedagogiki
Uniwersytetu Szczecińskiego oraz Katedra Pedagogiki Ogólnej i Porównawczej
Wydziału Pedagogiki Uniwersytetu Kazimierza Wielkiego w Bydgoszczy uprzejmie
zapraszają do udziału w Konferencji Naukowej On-line „Edukacja przed, podczas i
po pandemii”, organizowanej 20 czerwca 2020 roku.

12.01.2021
„Ogród, miasto, język”. Sympozjum z okazji 65. urodzin Artura Daniela
Liskowackiego
Data rozpoczęcia: 14.01.2021
Szczecin 
Sympozjum 
Uniwersytet Szczeciński 

Zapraszamy na konferencję naukową pod tytułem Ogród, miasto, język.
Sympozjum z okazji 65. urodzin Artura Daniela Liskowackiego, która odbędzie się w
dniach 14–15 stycznia 2021 roku. W trakcie wydarzenia zaplanowano dyskusję
panelową „Terytoria ADL”, którą poprowadzi prof. dr hab Andrzej Skrendo –
Prorektor ds. Nauki. Organizatorem sympozjum jest Instytut Literatury i Nowych
Mediów Uniwersytetu Szczecińskiego

02.04.2021
Horyzonty języka X, czyli jak daleko sięga językoznawstwo
Data rozpoczęcia: 14.05.2021
Konferencja 
Uniwersytet Szczeciński 

Koło Młodych Językoznawców Uniwersytetu Szczecińskiego serdecznie zaprasza na
kolejną odsłonę ogólnopolskiej konferencji naukowej, w tym roku
zatytułowanej Horyzonty języka X, czyli jak daleko sięga językoznawstwo.
Tradycyjnie uczestnicy konferencji spotykali się nad morzem, w Pobierowie, jednak
w związku z trwającą pandemią COVID-19 wydarzenie odbędzie się online 14-15
maja 2021 roku.

06.05.2021
Debata z cyklu „Colloquia Erasmiana”
Data rozpoczęcia: 20.05.2021
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Szczecin 
Debata 
Uniwersytet Szczeciński 

Colloquia Erasmiana  (pamięci prof. dra hab. Erazma Kuźmy) to interdyscyplinarne
spotkania dla doktorantów (i nie tylko) Uniwersytetu Szczecińskiego.

Już w czwartek 20 maja 2021 o godz. 18:00 odbędzie się kolejna debata, która
dotyczyć będzie książki Hayden White w Polsce: fakty, krytyka, recepcja,
zredagowanej przez Ewę Domańską, Edwarda Skibińskiego i Pawła Stróżyka
(Universitas, Kraków 2019).

14.06.2021
Spotkanie z Autorem – Rozmowy przy Kawie
Data rozpoczęcia: 17.06.2021
Szczecin 
Spotkanie autorskie 
Uniwersytet Szczeciński 

”Spotkanie z Autorem – Rozmowy przy Kawie” – to nowy cykl spotkań 
organizowany przez Szkołę Doktorską Uniwersytetu Szczecińskiego .Gościem
specjalnym będzie dr Konrad Wojtyła autor książki „Anty-antychryst? Wojaczek
religijny”. Spotkanie obędzie w  dniu 17.06.2021 godz. 18:00 w Centrum
Dydaktyczno – Badawczym Nauk Przyrodniczych US sala 317, III piętro.

29.06.2021
III Debata z cyklu „Colloquia Erasmiana”
Data rozpoczęcia: 01.07.2021
Szczecin 
Spotkanie 
Uniwersytet Szczeciński 

Szkoła Doktorska US zaprasza na kolejne, trzecie już,  spotkanie w ramach cyklu
„Colloquia Erasmiana” – Minima Iuridica.  1 lipca o godz. 18.00 na platformie Teams
odbędzie się debata wokół książki prof. Jerzego Zajadły Minima Iuridica. Refleksje o
pewnych (nie)oczywistościach prawniczych.

12.02.2021
Międzynarodowy Kongres Języka i Kultury Polskiej
Data rozpoczęcia: 22.09.2021
Szczecin 
Kongres 
Uniwersytet Szczeciński 

Instytut Językoznawstwa Uniwersytetu Szczecińskiego zaprasza do udziału w
Międzynarodowym Kongresie Języka i Kultury Polskiej, który odbędzie się 22-24
września 2021 roku w Szczecinie.
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Celem kongresu jest stworzenie przestrzeni do dyskusji wokół różnorodnych
aspektów języka i kultury polskiej, wymiana doświadczeń oraz integracja badaczy z
krajowych i międzynarodowych ośrodków naukowych zajmujących się polszczyzną.

25.01.2022
Debata z cyklu "Colloquia Erasmiana"
Data rozpoczęcia: 25.01.2022
Szczecin 
Debata 
Uniwersytet Szczeciński 

Serdecznie zapraszamy na debatę wokół książki dr hab. Karoliny Wigury
„Wynalazek nowoczesnego serca. Filozoficzne źródła współczesnego myślenia o
emocjach” (Wydawnictwo Naukowe SCHOLAR, 2019)

07.04.2022
Debata z cyklu "Colloquia Erasmiana"
Data rozpoczęcia: 07.04.2022
Szczecin 
Debata 
Uniwersytet Szczeciński 

Szkoła Doktorska Uniwersytetu Szczecińskiego zaprasza na kolejne spotkanie w
ramach cyklu „Colloquia Erasmiana”, tym razem wokół książki Pani Profesor
Agnieszki Matusiak „Wyjść z milczenia. Dekolonialne zmagania kultury i literatury
ukraińskiej XXI wieku z traumą posttotalitarną”. Debata odbędzie się 7 kwietnia br.
(czwartek), o godz. 18:00 na platformie MS Teams.

03.05.2022
Promocja książki „Niepospolite ruszenie słów. Liryka Heleny Raszki w
zbliżeniach i przekrojach” pod redakcją Piotra Michałowskiego
Data rozpoczęcia: 05.05.2022
Szczecin 
Spotkanie autorskie 
Uniwersytet Szczeciński 

Instytut Literatury i Nowych Mediów Uniwersytetu Szczecińskiego oraz
Wydawnictwo Naukowe Uniwersytetu Szczecińskiego zapraszają do udziału w
promocji książki „Niepospolite ruszenie słów. Liryka Heleny Raszki w zbliżeniach i
przekrojach” pod redakcją Piotra Michałowskiego.

10.05.2022
Debata z cyklu "Colloquia Erasmiana"
Data rozpoczęcia: 17.05.2022
Szczecin 
Debata 
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Uniwersytet Szczeciński 

Szkoła Doktorska Uniwersytetu Szczecińskiego zaprasza na kolejne spotkanie w
ramach cyklu Colloquia Erasmiana, tym razem wokół książki dra hab. Piotra
Krupińskiego, prof. US – „Co się śni zwierzętom? Eseje z pogranicza zoofilologii i
psychoanalizy”. Debata odbędzie się 17 maja br. o godz. 18:00, na platformie
Microsoft Teams.

29.04.2022
NOC POLONISTÓW
Data rozpoczęcia: 23.05.2022
Szczecin 
Spotkanie 
Uniwersytet Szczeciński 

23 maja 2022 r. w godz. 19.00-20.30 w sali konferencyjnej Biblioteki
Międzywydziałowej Uniwersytetu Szczecińskiego przy al. Piastów 40b, bud. 3
odbędzie się Noc Polonistów.

23.05.2022
Sympozjum wokół twórczości Adama „Łony” Zielińskiego
Data rozpoczęcia: 24.05.2022
Szczecin 
Sympozjum 
Książnica Pomorska im. Stanisława Staszica, Uniwersytet Szczeciński 

Wydział Humanistyczny Uniwersytetu Szczecińskiego, Instytut Literatury i Nowych
Mediów US oraz Książnica Pomorska im. Stanisława Staszica w Szczecinie
zapraszają do udziału w wydarzeniach poświęconych twórczości szczecińskiego
rapera Adama „Łony” Zielińskiego.

16.01.2022
Lokalność w szkole
Data rozpoczęcia: 03.06.2022
Konferencja 
Towarzystwo Literackie im. Adama Mickiewicza , Uniwersytet Humanistyczno-
Przyrodniczy im. Jana Długosza w Częstochowie, Uniwersytet Łódzki, Uniwersytet
Szczeciński 

Uniwersytet Szczeciński, Uniwersytet Łódzki, Uniwersytet Humanistyczno-
Przyrodniczy im. Jana Długosza w Częstochowie, i Towarzystwo Literackie imienia
Adama Mickiewicza zapraszają do udziału w konferencji naukowej pt. "Lokalność w
szkole".
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30.09.2022
IV Doktorancko-Studenckie Seminarium Naukowe pt. „Nie wszyscy tak
samo rozumiemy słowa. O potrzebie negocjowania znaczeń wyrazów w
komunikacji (religijnej)”
Data rozpoczęcia: 05.10.2022
Szczecin 
Seminarium 
Uniwersytet Szczeciński 

Interdyscyplinarne Laboratorium Badań nad Chrześcijaństwem, Instytut Nauk
Teologicznych US wraz z Interdyscyplinarnym Kołem Szkoły Doktorskiej US
zaprasza wszystkich doktorantów i studentów do uczestnictwa w IV Doktorancko-
Studenckim Seminarium Naukowym pt. „Nie wszyscy tak samo rozumiemy słowa.
O potrzebie negocjowania znaczeń wyrazów w komunikacji (religijnej)”.

 

26.01.2023
Nie-pokoje twórcze. Spotkanie z autorami zbioru opowiadań
Data rozpoczęcia: 26.01.2023
Szczecin 
Spotkanie autorskie 
Uniwersytet Szczeciński 

26 stycznia br. (czwartek) zapraszamy na godz. 18:00 na spotkanie z autorkami i
autorami książki „Nie-pokoje twórcze. Antologia tekstów studentek i studentów
studiów pisarskich US”.

26.01.2023
Wykłady o języku – spotkania dla uczniów i nauczycieli
Data rozpoczęcia: 30.01.2023
Szczecin 
Wykład 
Towarzystwo Miłośników Języka Polskiego, Uniwersytet Szczeciński 

Uniwersytet Szczeciński i Towarzystwo Miłośników Języka Polskiego zapraszają na
wykłady o języku polskim. Spotkanie inaugurujące odbędzie się już 30 stycznia
2023 r. Pierwszy wykład pt.: Błąd językowy? A co to takiego? O typach błędów i
innowacjach językowych poprowadzi prof. Ewa Kołodziejek z Instytut
Językoznawstwa US.

26.01.2023
Urokliwy świat książki od Autora do cZytelnika
Data rozpoczęcia: 31.01.2023
Szczecin 
Spotkanie 
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Książnica Pomorska im. Stanisława Staszica, Uniwersytet Szczeciński 

Jak rodzi się pomysł na książkę? Czy twórczość autora opiera się wyłącznie na
wyobraźni? W jaki sposób wydawca interweniuje w tworzenie książki? Dlaczego
opinia krytyka literackiego jest ważna? Jaka jest rola czytelników: czy są tylko
odbiorcami dzieła, czy też przyczyniają się do procesu twórczego? Te i inne pytania
zaprowadzą nas za kulisy świata książek.

17.02.2023
LIII Olimpiada Literatury i Języka Polskiegow murach Wydziału
Humanistycznego Uniwersytetu Szczecinskiego
Data rozpoczęcia: 11.02.2023
Szczecin 
Konkurs 
Instytut Badań Literackich PAN, Uniwersytet Szczeciński 

W sobotę 11 lutego 2023  w siedzibie Wydziału Humanistycznego Uniwersytetu
Szczecińskiego w alei Piastów 40B odbyły się zawody okręgowe LIII Olimpiady
Literatury i Języka Polskiego.

 

21.04.2023
Światowy Dzień Książki na Uniwersytecie Szczecińskim
Data rozpoczęcia: 24.04.2023
Szczecin 
Spotkanie 
Uniwersytet Szczeciński 

Instytut Literatury i Nowych Mediów Uniwersytetu Szczecińskiego zaprasza 24
kwietnia 2023 r.  na Światowy Dzień Książki, podczas którego będzie możliwość
poznania szczecińskich autorów oraz wzięcia udziału w dyskusji o literaturze.

10.05.2023
Nauczanie języka polskiego jako obcego wobec wyzwań współczesnego
świata
Data rozpoczęcia: 18.05.2023
Szczecin 
Konferencja 
Uniwersytet Szczeciński 

Mamy przyjemność zaprosić Państwa do udziału w międzynarodowej konferencji
naukowej

pod patronatem honorowym Rektora Uniwersytetu Szczecińskiego

Nauczanie języka polskiego jako obcego wobec wyzwań współczesnego świata,
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która odbędzie się w dn. 18–20 maja 2023 roku w Pobierowie i Szczecinie.

15.05.2023
Tydzień Języka Polskiego na Uniwersytecie Szczecińskim (22-25.05.2023)
Data rozpoczęcia: 22.05.2023
Szczecin 
Spotkanie 
Towarzystwo Miłośników Języka Polskiego, Uniwersytet Szczeciński 

Uniwersytet Szczeciński i Towarzystwo Miłośników Języka Polskiego organizują w
dniach 22-25 maja 2023 r. wydarzenie pt. „Tydzień Języka Polskiego”.

10.05.2023
Dyktando Uniwersyteckie 2023
Data rozpoczęcia: 26.05.2023
Szczecin 
Konkurs 
Uniwersytet Szczeciński 

26 maja br. odbędzie się kolejna edycja Dyktanda Uniwersyteckiego. To szansa na
zdobycie tytułu Uniwersyteckiego Mistrza Ortografii, a także na wygranie nagród
pieniężnych. Zapraszamy do zgłoszeń do 21 maja br.

27.05.2023
II Międzynarodowy Kongres Języka i Kultury Polskiej
Data rozpoczęcia: 20.09.2023
Szczecin 
Kongres 
Uniwersytet Szczeciński 

W imieniu Instytutu Językoznawstwa oraz Instytutu Literatury i Nowych Mediów
Uniwersytetu Szczecińskiego mamy zaszczyt zaprosić Państwa do udziału w II
Międzynarodowym Kongresie Języka i Kultury Polskiej, który odbędzie się w dn. 20–
22 września 2023 roku w Szczecinie.

06.10.2023
O krzątactwie, wyklejankach, i przekładzie Wisławy Szymborskiej
Data rozpoczęcia: 09.10.2023
Szczecin 
Wykład 
Uniwersytet Szczeciński 

Instytut Literatury i Nowych Mediów US zaprasza na wykład p. prof. Joanny
Trzeciak-Huss 
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17.10.2023
"Grafomania i inne pokusy" - spotkanie autorskie
Data rozpoczęcia: 19.10.2023
Szczecin 
Spotkanie autorskie 
Uniwersytet Szczeciński 

Instytut Literatury i Nowych Mediów US oraz Piwnica Kany zapraszają na spotkanie
z prof. dr. hab. Dariuszem Śnieżką o jego najnowszej książce „Grafomania i inne
pokusy”. Rozmowę poprowadzi Krzysztof Lichtblau (Pan od książek).

07.11.2023
Wykłady o języku polskim
Data rozpoczęcia: 27.11.2023
Szczecin 
Wykład 
Uniwersytet Szczeciński 

Wydział Humanistyczny Uniwersytetu Szczecińskiego i szczeciński oddział
Towarzystwa Miłośników Języka Polskiego zapraszają na Wykłady o języku polskim.

09.05.2024
Tydzień Języka Polskiego na Uniwersytecie Szczecińskim
Data rozpoczęcia: 20.05.2024
Szczecin 
Wykład 
Uniwersytet Szczeciński 

Wydział Humanistyczny Uniwersytetu Szczecińskiego i Szczeciński
Oddział Towarzystwa Miłośników Języka  Polskiego zapraszają na Tydzień Języka
Polskiego

09.05.2024
VII Dyktando Uniwersyteckie 2024
Data rozpoczęcia: 24.05.2024
Szczecin 
Konkurs 
Uniwersytet Szczeciński 

24 maja br. odbędzie się kolejna edycja Dyktanda Uniwersyteckiego. To szansa na
zdobycie tytułu Uniwersyteckiego Mistrza Ortografii, a także na wygranie nagród
pieniężnych. Serdecznie zapraszamy do udziału.

13.11.2024
Wykłady o języku polskim
Data rozpoczęcia: 25.11.2024
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Szczecin 
Wykład 
Uniwersytet Szczeciński 

Wydział Humanistyczny Uniwersytetu Szczecińskiego i szczeciński oddział
Towarzystwa Miłośników Języka Polskiego zapraszają na Wykłady o języku polskim.

22.11.2024
Feminatywy. O co tyle krzyku?” – wykład otwarty Macieja Makselona
Data rozpoczęcia: 26.11.2024
Szczecin 
Wykład 
Uniwersytet Szczeciński 

Trzeci wykład otwarty w ramach Jubileuszu 40-lecia Uniwersytetu Szczecińskiego
poprowadzi Maciej Makselon. Prelekcja odbędzie się 26 listopada 2024 r. o godz.
18:00 w Auli Uniwersyteckiej przy ul. Krakowskiej 71-79.

22.11.2024
My i oni. Historia, kultura, literatura - spotkanie z pisarzem Arturem
Danielem Liskowackim
Data rozpoczęcia: 28.11.2024
Szczecin 
Spotkanie autorskie 
Książnica Pomorska im. Stanisława Staszica, Uniwersytet Szczeciński 

Zapraszamy na spotkanie z pisarzem Arturem Danielem Liskowackim, który w
swojej twórczości literackiej zajmuje się m.in. historią Pomorza, niemiecką
przeszłością Szczecina i wzajemnymi polsko-niemieckimi relacjami.
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